

請呈中央人大常委會副秘書長喬曉陽等領導

並致特首、立法會各議員、政制專責小組各傳媒、各香港大學：

李柱銘等人應公開對人大釋法致謝對市民及特首致歉

李柱銘、大律師公會主席及前主席等人看不懂《基本法》，還以為有機可趁，於是計算時間精心佈署：外通英美，內造輿論，大搞煽動，不擇手段的攻擊特首，歪解《基本法》、爭奪基層法團等等。眼看著特首任期就要屆滿，以為時機成熟，於是發難。此時期，英美的聲音及配合「政改」的電台呼聲愈來愈急，愈來愈大，一些投機政客、法官、警察、公務員暗中叫好，等待變天加官進爵，親中派消沉了，中央仍然一片寂靜。

現在，可以宣佈：李柱銘等人企圖利用「政改」普選變天的陰謀自與「人大釋法」問答交流後已徹底失敗。為何？因為李柱銘等人的素質實在太低了，與其野心太不成比例，已在電視裡向全世界暴露無遺，實在太令英美失望了，令支持他的市民有上當受騙的感覺。

在「人大釋法」問答交流會上中央表現得溫文敦厚並不時的用「普通法」幫李柱銘等人看不懂《基本法》及不擇手段歪解《基本法》的行為遮醜。但李柱銘這些人自以為受過英國教育只能低於英國人，硬要高過中國人的心態作怪，豪不領情，硬要出醜。於是在眾目睽睽下，對法律的無知幼稚紛紛暴露了出來：

民主黨主席楊森暴露出分不清人治與法治。

英皇御用大律師李柱銘又暴露出了香港法官律師一慣歪解法律騙吃騙喝的看家本事，質疑《基本法》沒有每條寫明中央有釋法權。

還有其他的，如行政長官不提出「如需修改」的報告，怎麼辦？為何不授權行政長官等分不出釋法、修法界線的問題。

英美領事館對李柱銘、大律師公會主席等人是很講義氣的，也配合的表現了一下幼稚，提問會否再釋法。

李柱銘等人精心佈署奪權以來受最大傷害的是特首董建華。

特首董建華忠於國家忠於市民，六年來為市民做了許多殖民地時期，市民根本享受不到的事情如：解決了公基金、汽車黑煙、窮人籠屋、街道清潔、公廁衛生、警察虐民、公務員懶散、消滅赤字、教育改革等等無一樣不是緊緊關係著市民生活及尊嚴的事情。但自上任以來，無時無刻不受到李柱銘等人為反中奪權，甚麼小圈子選舉等等的無情攻擊。其實，真鑽石，千里馬自古以來都是慧眼選出來的，而不是無知的李柱銘等人。

經「人大釋法」問答交流會後，李柱銘等人論學問、論反應、論風度都應自慚形穢，這麼低的程度能竊取到這麼多的民脂民膏應該偷笑了。如今不懂，得到了解釋，歪解受到了糾正，應趕快向指點你的人大釋法致謝。對受你等人傷害的特首，被你等人欺騙的市民致歉。

「人大主動釋法」向全世界展現了中央管治香港的主權是不可挑戰的。這樣的主動是中央對香港市民全國人民的負責態度。今後要更有效率的表現，讓全世界看見，中國人民有一個強大有效率的為人民服務的中央政府。

2004/04/9